
Jeg har ikke deltaget i dette modul

Dårlig kvalitet

Lav kvalitet

Acceptabel kvalitet

God kvalitet

Høj kvalitet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

9%

48%

43%

0%

Respondenter

0

0

2

11

10

0

LAND3 AAL E22 uden kommentarer

Hvordan oplevede du kvaliteten af "Byernes planlægning og forvaltning" projektmodulet?
 

Hvad fik du ud af at arbejde med dette projekt? Klik på de udsagn som passer bedst?
 



Jeg blev bedre til at arbejde i gruppe

Jeg blev bedre til at tage beslutninger

Jeg blev bedre til tidsstyring og
overholde deadlines

Jeg blev bedre til at håndtere konflikter

Jeg blev bedre til at håndtere den
naturlige stress, der er omkring et

projektarbejde

Jeg blev bedre til at rammesætte et
problem

Jeg blev bedre til at udforske et felt

Jeg fik styrket min faglige indsigt i
projektemnet

Jeg lærte at anvende en ny teori eller
blev mere tryg i anvendelsen af kendt

teori

Jeg styrkede mine metodiske
kompetencer

Jeg blev bedre til at skrive og
kommunikere

Jeg fik styrket mine analytiske
kompetencer

Jeg fik styrket mine refleksive
kompetencer

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

50%

35%

25%

35%

30%

45%

55%

90%

65%

60%

25%

55%

50%

0%

Respondenter

10

7

5

7
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9
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13

12

5

11

10

0

Jeg arbejdede i en gruppe

Jeg arbejdede selv

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Respondenter

20

0

Arbejdede du i en gruppe eller selv?
 



Dårligt

Mindre godt

Acceptabelt

Godt

Rigtig godt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

15%

10%

40%

35%

Respondenter

0

3

2

8

7

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

10%

10%

20%

20%

20%

20%

Respondenter

2

2

4

4

4

4

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

20%

15%

25%

40%

0%

Respondenter

0

4

3

5

8

0

Hvordan har du generelt haft det fagligt og socialt i din projektgruppe?
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Gruppedannelsesprocessen gik godt
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Samarbejdet i gruppen fungerede
 

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Alle gruppemedlemmer bidrog til
projektarbejdet
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

5%

5%

10%

35%

45%

0%

Respondenter

1

1

2

7
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Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

15%

15%

35%

35%

0%

Respondenter

0

3

3

7

7

0

Slet ikke

I mindre grad

I nogen grad

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

0%

5%

25%

60%

10%

Respondenter

0

1

5

12

2

Indiker din oplevelse i projektgruppen ud fra disse udsagn - Vores gruppe fungerede godt socialt
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af PBL i studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplevede
du, at det at arbejde i gruppe har styrket problemløsningen i projektet?
 

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af PBL i studieaktiviteterne - I hvor høj grad har du
oplevet, at du understøttes i at samarbejde med eksterne parter?
 



Slet ikke

I mindre grad

I nogen grad

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

5%

10%

40%

45%

0%

Respondenter

1

2

8

9

0

Slet ikke

I mindre grad

I nogen grad

I høj grad

I meget høj grad

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

10%

45%

45%

Respondenter

0

0

2

9

9

Jeg har ikke deltaget i dette modul

Dårlig kvalitet

Lav kvalitet

Acceptabel kvalitet

God kvalitet

Høj kvalitet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

5%

37%

47%

11%

Respondenter

0

0

1

7

9

2

Spørgsmål til din oplevelse af forankringen af PBL i studieaktiviteterne - I hvor høj grad oplever du,
at kurserne har understøttet projektarbejdet?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Bypolitik og planlægning"?
 

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Planjura og regulering"?
 



Jeg har ikke deltaget i dette modul

Dårlig kvalitet

Lav kvalitet

Acceptabel kvalitet

God kvalitet

Høj kvalitet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

5%

37%

53%

5%

Respondenter

0

0

1

7

10

1

Jeg har ikke deltaget i dette modul

Dårlig kvalitet

Lav kvalitet

Acceptabel kvalitet

God kvalitet

Høj kvalitet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

5%

53%

37%

5%

Respondenter

0

0

1

10

7

1

Over 55 timer pr uge

Mellem 50 og 54 timer pr. uge

Mellem 45 og 49 timer pr. uge

Mellem 40 og 44 timer pr. uge

Mellem 35 og 39 timer pr. uge

Mellem 30 og 34 timer pr. uge

Under 29 timer pr. uge

0% 25% 50% 75% 100%

11%

21%

11%

37%

16%

5%

0%

Respondenter

2

4

2

7

3

1

0

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

26%

74%

Respondenter

5

14

Hvordan oplevede du kvaliteten af kursusmodulet "Bygeografiske metoder"?
 

Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 

Har du studiejob?
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

16%

42%

42%

0%

Respondenter

0

0

3

8

8

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

21%

11%

32%

32%

5%

Respondenter

0

4

2

6

6

1

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

21%

47%

32%

0%

Respondenter

0

0

4

9

6

0

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Lokalerne er velegnede til den undervisning, der
foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.)
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Der er studiearbejdspladser, der understøtter det
faglige miljø på uddannelsen og campus generelt
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær
med andre studerende
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Den digitale undervisning, herunder online
forelæsninger, har bidraget til mit faglige udbytte på studiet 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

11%

32%

26%

32%

Respondenter

0

0

2

6

5

6

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

11%

47%

37%

5%

Respondenter

0

0

2

9

7

1

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

11%

37%

42%

11%

Respondenter

0

0

2

7

8

2

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Mine undervisere har været gode til at inddrage og
udnytte relevante digitale redskaber i undervisningen/kurserne
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - De digitale muligheder, vi har haft til rådighed, har
understøttet mit projekt/case-arbejde
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - De digitale muligheder, vi har haft til rådighed, har
understøttet den sociale kontakt med mine medstuderende
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

11%

5%

26%

26%

11%

21%

Respondenter

2

1

5

5

2

4

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

16%

16%

68%

0%

Respondenter

0

0

3

3

13

0

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

21%

79%

0%

Respondenter

0

0

0

4

15

0

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg trives på min uddannelse
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg oplever et godt socialt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - Jeg oplever et godt fagligt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

26%

74%

0%

Respondenter

0

0

0

5

14

0

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svar

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

0%

Respondenter

0

19

0

Har du inden for de sidste 12 måneder personligt oplevet krænkende adfærd og/eller
diskrimination i forbindelse med dit studie (eksempelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination
pga. køn, diskrimination pga. etnicitet m.v.)? 
 

Hvilken type af krænkende adfærd og/eller diskrimination har du personligt oplevet i forbindelse
med studie (vælg evt. flere svarmuligheder)? 
 



Mobning

Gentagende tilfælde af grov, stødende
eller nedladende tale

Ignorering og/eller udelukkelse af
fællesskabet

Fysisk vold

Sexchikane

Trusler

Diskrimination pga. min alder

Diskrimination pga. mit køn

Diskrimination pga. min seksuelle
orientering

Diskrimination pga. min etniske baggrund

Diskrimination pga. min religion eller
livssyn

Diskrimination pga. fysisk
funktionsnedsættelse eller psykisk

lidelse

Andet [åben kommentarfelt]

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Hvem har du oplevet den krænkende adfærd/diskriminationen fra i forbindelse med dit studie
(vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Medstuderende

Underviser

Administrativt personale

Personer udefra

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

Ja

Nej

Ønsker ikke at svar

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

AAU Studie- og trivselsvejledning

Vejleder

Underviser

Studiesekretær

Semesterkoordinator

Studienævnet

Institutleder

Studenterstudievejleder

Anden medarbejder tilknyttet mit studie

Anden instans uden for AAU (Eks.
Studenterrådgivningen)

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Har du henvendt dig til nogen med din oplevelse af krænkende adfærd og/eller diskrimination?
 

Hvem har du henvendt dig til med din oplevelse (vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Ja

Nej

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

26%

13%

61%

0%

Respondenter

0

8

4

19

0

Har du følt dig hørt i forhold til din henvendelse?
 

Samlet status
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